

# Ahol nincs főnök

**MINDENKI UGYANAZT OKTATJA,** hiszen Tatán a vezetőedzőnek a tanítványai a kollégái, így ezüst aranyozta be az évet

**Arday Attila** »

Egy kis város nagy éve lett 2014. Tatát megválasztották Magyarország legszébb településének, az egyik tóparti platán lett az ország fája, a helyi klub párbajtörvívói pedig áttörést értek el, előbb a világversenyeken, majd a hazai bajnokságon. Mindezt Plásztán Attila, az OMS Tata vezetőedzője foglalta büszkén össze. Szavaiból ki-mondtalanul is kiderül, hogy a város, a sportág és a gyerekek szeretete a siker titka – és egy jó rendszer.

„Hárman vagyunk edzők, Partali Csaba tízévesen, Juhász Bence hét-évesen került mellém, és ennek már két évtizede – mondja Plásztán Attila. – Először vívóként foglalkoztam velük, aztán edzőként, most pedig már a kollégáim. Versenyzőként is szerettem őket, ha lemegyek edzést tartani, mintha hazamennék. Olyan is az egész, mint egy család. Itt nincs főnök-beosztott viszony, sohasem kellett megmondanom, mit kell csinálni, mindenki tudja a feladatát. A csapatmunkában hiszek. Ha valamelyikünk külföldön van, a többiek besegítenek, és iskolát adnak a versenyzőinek. Mivel az én tanítványom volt Csaba és Bence is, ugyanazt tanítják, amit én.”

A huszonegy éve működő klubnál csaknem nyolcvan gyerekkel foglalkoznak, emellett Plásztán Attila és Juhász Bence átjár Tatabányára is



**Kun Anna (jobbra)**  
„végigszúrta” a mezőnyt  
a csapatbajnokságon,  
tizenkét asszójából  
egyet sem veszített el  
FOTÓ: VERES VIKTOR

edzéseket tartani további hetven fiatalnak. Tatán szűk az idősáv, két óra alatt egy általános iskolai tornateremben kell egyszerre megoldani kezdők, haladók, világbajnokok oktatását, délelőttönként a helyi edzőtábor futófolyosóján lehet tovább iskolákat adni azoknak, akik még vagy már nem járnak iskolába. A vezetőedző itt képezi tovább a junior Kun Annát, aki vasárnap kulcsszerepet játszott a csapatbajnokságon szerzett ezüstéremben. A tinedzsérékből álló tataiak

legrutinosebb embere a huszonhárom éves fehérvári öttusászó, Kovács Sarolta volt, aki az Alba Volán és az OMS Tata közötti együttműködésnek köszönhetően került a csapatba.

„Annával együtt biztatta a kicsiket, nem ijedtek meg senkitől, akárki állt szemben – folytatta Plásztán Attila. – Saci korábban nem vett részt vívócsapatversenyen, de nagyon tetszett neki, jól is csinálta. Anna feladata pedig az volt, hogy mindig pariban tartsa a csapatot, nem veszített asszót

egész nap. Ez az ezüst bearanyozta az évünket.”

A klub pedig idén újabb, különös szponzorral gazdagodott. A névadó OMS, az Iron Trade, a város és a magyar szövetség mellé egy kínai cég társult, Esztergályos Patrik nankingi ifjúsági olimpiai győzelme után. Így Esztergályos Patrik és Kun Anna arcával reklámozzák Kínában a cég termékeit, miután a képviselőik körülnéztek Tatán, és megtetszett nekik a klub családias hangulata.